

張家朗(前)受到熱烈歡迎和支持。主辦方提供。



張家朗(中)與出席活動的主要嘉賓合照。



張家朗昨出席公開活動，數百名市民到場圍觀。

主辦方提供

張家朗魅力迫爆商場

東奧奪金後首現身 感謝市民支持

在東京奧運會為香港代表團歷史性獲得劍擊金牌的「少年劍神」張家朗，昨天在銅鑼灣某商場出席自東奧返港後的首個公開活動。東奧奪金令張家朗人氣激增，魅力非凡的他昨吸引了數百名熱情的市民到場圍觀，受到熱烈歡迎和支持，靦腆的他笑言對此感到不太適應，但仍感到很开心。張家朗再次感謝市民的支持，認為這些支持對他來說很重要，幫助他產生更多的動力。

大公報記者 張銳
(文、圖)



張家朗(左)為粉絲簽名留念。

張家朗奪金後在個人社交網站的粉絲人數倍增，但仍只限於網絡。昨是他自東奧後首次親身出席公開活動，張家朗才終於真正感受到自己身為奧運金牌得主的吸引力。

簽名合照有求必應

活動場地在銅鑼灣某商場，有數百名粉絲到場圍觀，幾乎將現場擠得水洩不通，他們不時舉牌高呼張家朗的名字，張家朗一個細微的喝水動作，都能博得現場部分女粉絲的高聲尖叫。面對熱情的粉絲，張家朗來者不拒，他在活動後走向場邊和觀眾合照，並為他們簽名，一度引起粉絲哄動和混亂的場面，需要現場保安人員維持秩序。

張家朗坦言對有如此多的市民支持，感到很开心。

他表示，之前看過不同市民觀看他東奧比賽的片段，但今次現場感受覺得更震撼。他再次感謝市民的支持，並表示他們的支持對自己來說是一種動力。

活動上有不少5至12歲的小朋友向張家朗虛心請教，了解這名奧運冠軍得主的人生經歷和運動生涯，張家朗皆細心回答，並在他們的T恤上簽名留念。張家朗還與嘉賓們在互動專區進行快速訓練遊戲，場面輕鬆歡樂。

此外，贊助商還特意贈送了本地藝術家參照張家朗獲勝的英姿而特別設計和製作的手辦模型和肖像畫予張家朗。活動結束後，張家朗與出席的嘉賓合照，包括東奧香港代表團團長貝鈞奇、港協暨奧委會義務秘書長王敏超等。



市民與張家朗(左)自拍。



市民在活動場外舉牌支持張家朗。



張家朗(右二)在活動上玩遊戲。

【大公報訊】張家朗在東京奧運會後馬不停蹄轉戰陝西全運會，但在深圳備戰時於賽前最後一刻左膝半月板受傷，只能棄戰返港接受治療。張家朗透露現時傷勢已無大礙，本周已重新開始打劍，感覺不錯。至於未來比賽，他透露將於12月開始出外參賽，可能要明年6月才回港。他又將下一個目標直指杭州亞運會金牌，同時表示不會因為有奧運金牌而給予自己太大壓力。

張家朗透露左膝傷患已好轉很多，沒有大礙，他說：「我之前一直有做上半身的訓練，但腳盡量不動，之後體能教練安排了一些康復程序，今個星期已經打了一次劍，感覺不錯。」

比賽日程方面，張家朗透露將於12月前往阿聯酋迪拜，展開世界盃等一系列海外比賽，為免頻繁返港隔離後又離港，要直至明年6月完成比賽後才會回港。至於下一目標，張家朗因沒有拿過亞運金牌，故將目標直指杭州亞運金牌。他又表示自己不會因為奧運金牌而有太大壓力。

張家朗對於香港體院會興建新劍擊館感到開心，他認為現有場地開始不足，相信新劍擊館有助更多劍手日常訓練，甚至容納外國運動員與港隊訓練。對於香港有份承辦下屆全運，張家朗表示，如劍擊項目在港舉行，可讓更多市民見證比賽，將為他帶來更大動力。



張家朗(中)與小朋友分享人生經歷和運動生涯。



張家朗(左)獲贊助商贈送肖像畫。

張家朗小檔案

出生日期 1997年6月10日
項目 劍擊男子花劍
綽號 少年劍神
身高 1米93
握劍手 左
參加奧運次數 2次
轉為全職訓練時間 中四
世界排名 第4

主要獎項

- 2021年東京奧運男子花劍個人賽金牌
- 2018年雅加達亞運男子花劍個人賽銅牌
- 2017年青賽男子花劍個人賽金牌
- 2016年亞錦賽男子花劍個人賽金牌
- 2014年仁川亞運男子花劍團體賽銅牌

主要榮譽

- 香港傑出運動員 (2016及2017年度)
- 香港最具潛質運動員 (2013年度)

接受大文集團訪問分享正能量

【大公報訊】張家朗在今年8月30日接受香港大文集團傳媒集團視頻連線訪問，為市民帶來其第一手最新情況，並與學生互動，暢談奧運會追夢的經歷，分享正能量。

香港奧運代表團團長貝鈞奇8月30日率領乒乓球團隊走進大文集團，與香港青少年交流，其中邀得當時仍在深圳備戰全運會的張家朗，以視頻連線方式參與互動。他當時感謝所有支

持他的香港市民，並分享他打劍是為了開心而不是為成績的心態。

張家朗還與數名學生進行了互動，寄語有意向成為運動員的年輕人，運動員生涯會遇上很多挫敗，有時候會覺得很辛苦、很累想放棄，但回看自己一直以來打劍是為了開心而不是為成績。同時他覺得既然選擇了運動員這條路，選擇在運動方面發展就要犧牲其他事情。

張家朗今天至下周活動日程

時間	活動	地點
今日 1時30分	Dior品牌大使加盟儀式	太古廣場 3樓Dior門市
下周二 上午11時	中國香港奧運代表團祝捷會暨 海洋公園水上樂園同樂日	海洋公園 水上樂園
下周三 下午4時	東亞銀行x藍十字保險 品牌代言簽約儀式	圓方商場 金區展覽場地